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«Ποια είναι η καλύτερη παιδική σου ανάμνηση από το 
παιχνίδι;»

«Αυτή η ανάμνηση μάλλον φέρνει ένα χαμόγελο στο πρόσωπό σας... Όχι μόνο λόγω της χαρούμενης ανάμνησης, 

αλλά και λόγω του αισθήματος ξεγνοιασιάς που χαρακτηρίζει τα μικρά παιδιά όταν μπορούν να είναι τα ίδια σε 

ένα θετικό περιβάλλον.

Το να είσαι παιδί σημαίνει να γελάς, να παίζεις, να ζεις σε μια φαντασίωση που δεν τελειώνει, να έχεις 

αυτοπεποίθηση και σεβασμό, να είσαι δημιουργικός, ειλικρινής και πάνω απ’ όλα αμερόληπτος. Σε αυτή τη 

νεαρή ηλικία, γίνονται εκατομμύρια συνδέσεις στον εγκέφαλο που θα καθορίσουν την υπόλοιπη ζωή των 

παιδιών.

Αποστολή μου είναι να αφήσω ένα σημάδι στον κόσμο δημιουργώντας θετικά περιβάλλοντα για τα παιδιά 

παντού. Συνοδέψτε μας και ζήστε την ατμόσφαιρα που δημιουργούμε με τις έννοιες του παιχνιδιού μας.”

- MARCO LANKMAN, ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ IKC GLOBAL



«Δημιουργούμε διασκεδαστικά και 
εκπαιδευτικά παιχνίδια για παιδιά 

όλων των ηλικιών, οπουδήποτε 
στον κόσμο».
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Προσπαθούμε να δημιουργήσουμε έναν καλύτερο κόσμο 

δίνοντας στα παιδιά την ευκαιρία να παραμείνουν 

παιδιά για όσο το δυνατόν περισσότερο. Οι έννοιες 

του δημιουργικού και εκπαιδευτικού παιχνιδιού μας 

κάνουν τα παιδιά να αισθάνονται χαρούμενα και καλά, 

ώστε να μπορούν να είναι ο εαυτός τους. Αυτό κάνει τα 

παιδιά σε όλο τον κόσμο να αισθάνονται ευπρόσδεκτα 

σε οργανισμούς και άλλου είδους επαγγελματικά 

περιβάλλοντα. 

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΑΝΤΟΥ 

Η εταιρεία μας έχει τις ρίζες της στην Ολλανδία, 

αλλά οι ιδέες μας για το παιχνίδι είναι μια παγκόσμια 

επιτυχία. Παρά τις μεγάλες διαφορές μεταξύ των 

χωρών, των πολιτισμών και των γλωσσών, το παιδικό 

παιχνίδι είναι το ίδιο παντού. Είναι απαραίτητο όταν 

πρόκειται για την ανάπτυξη ενός παιδιού. Ο σχεδιασμός 

των εννοιών του παιχνιδιού μας διασφαλίζουν ότι κάθε 

παιδί μπορεί να παίξει με τα προϊόντα μας με ασφάλεια 

και χωρίς εξήγηση. Υποστηρίζοντας την ανάπτξη των 

παιδιών σε όλο τον κόσμο, επενδύουμε στο μέλλον.

Η δύναμη του παιχνιδιού είναι παγκόσμια
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Παίζοντας δημιουργεί όμορφες αναμνήσεις. Αυτές οι αναμνήσεις αποδίδουν, 

γιατί τα παιδιά μεγαλώνουν και θυμούνται πού περνούσαν υπέροχα. Όταν τα 

παιδιά διασκεδάζουν, οι γονείς μπορούν να μείνουν περισσότερο, να ξοδέψουν 

περισσότερα και να επιστρέφουν πιο συχνά. Εάν οι γονείς γνωρίζουν ότι τα 

παιδιά τους θα διασκεδάσουν και θα αισθανθούν ευπρόσδεκτα, θα είναι πιο 

πιθανό να επιλέξουν ξανά το κατάστημά σας.

ΕΠΕΝΔΥΣΤΕ ΣΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΓΝΙΔΙΟΥ
Δημιουργούμε, κατασκευάζουμε και εγκαθιστούμε παιδικές γωνιές όπου τα 

παιδιά μπορούν να διασκεδάσουν ατελείωτα. Αυτό προσφέρει στον οργανισμό 

σας πολλά περισσότερα από απλά χαρούμενα παιδιά. Οι οικογένειες νιώθουν 

ευπρόσδεκτες και χαίρονται που επιστρέφουν κοντά σας. Επιπλέον, οι άλλοι 

επισκέπτες και το προσωπικό ενοχλούνται λιγότερο από τα παιδιά που γίνονται 

υπερβολικά δραστήρια και αρχίζουν να τρέχουν.

Είτε έχετε πολύ είτε λίγο χώρο, μεγάλο ή μικρό προϋπολογισμό: η δημιουργία 

αξίας παιχνιδιού είναι πάντα μια σταθερή επένδυση:

  υψηλότερα έσοδα

  περισσότεροι επισκέπτες

  περισσότεροι επισκέπτες που επιστρέφουν

  πιο χαλαρή ατμόσφαιρα

  μοναδική εμπειρία επωνυμίας

Τα βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα 

πλεονεκτήματα της αξίας παιχνιδιού



«Συνδυάζοντας τις γνώσεις μας και την 
αγάπη μας για τον τρόπο που παίζουν τα 

παιδιά, δημιουργούμε ισχυρά προϊόντα που 
μεταμορφώνουν κάθε περιοχή σε ένα φιλικό 

προς τα παιδιά περιβάλλον».
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Οι έννοιες του παιχνιδιού μας 
φαίνονται παντού...

ΛΙΑΝΕΜΠΟΡΙΟ

Ενώ τα παιδιά τους παίζουν, οι γονείς έχουν περισσότερο χρόνο για να περιηγηθούν και να κάνουν 

αγορές. Μπορούν να επικεντρωθούν στη συλλογή σας, ενώ τα παιδιά διασκεδάζουν. Αυτό έχει 

αποδειχθεί από τα στοιχεία πωλήσεων: τα παιδιά που παίζουν έχουν θετική επίδραση στην 

εμπειρία του πελάτη και στην αναγνωρισιμότητα της επωνυμίας. Επίσης, επιτρέπει στους γονείς 

τους να ξοδεύουν περισσότερα χρήματα.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣ
Αν υπάρχει ένα μέρος όπου η διασκέδαση είναι το ζητούμενο, αυτό είναι ο παιδικός σταθμός. 

Οι γονείς εμπιστεύονται τα παιδιά τους στη φροντίδα κάποιου άλλου. Ως εκ τούτου, είναι 

σημαντικό ο παιδικός σταθμός να προσφέρει ένα ασφαλές περιβάλλον για όλα τα παιδιά. Με τις 

εκπαιδευτικές μας έννοιες παιχνιδιού τα παιδιά μπορούν να παίζουν με ασφάλεια μέχρι τελικής 

πτώσης.

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΥΓΕΙΑΣ
Η αναμονή είναι αναπόφευκτη, για παράδειγμα στον γιατρό, τον οδοντίατρο ή όταν παραλαμβάνετε 

φάρμακα από το φαρμακείο. Μια ιδέα παιχνιδιού στην αίθουσα αναμονής δημιουργεί μια άνετη 

ατμόσφαιρα για όλους τους επισκέπτες και το προσωπικό. Τα παιδιά και οι γονείς τους είναι πιο 

χαλαροί, γεγονός που συχνά εξασφαλίζει μια πιο ομαλή και αποτελεσματική διαβούλευση.

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ
Η εμπειρία των καλεσμένων σας κατά τη διάρκεια ενός δείπνου, διακοπών ή διανυκτέρευσης 

σχετίζεται συχνά με το αν τα παιδιά μπορούν να διασκεδάσουν. Δίνοντας σε όλους μια θέση στο 

κατάστημά σας, όλοι οι επισκέπτες νιώθουν άνετα και ευπρόσδεκτοι. Οι οικογένειες αισθάνονται 

ελεύθερες να παραγγείλουν ένα επιπλέον φλιτζάνι καφέ και είναι πιο πιθανό να επιστρέψουν στο 

κατάστημά σας επειδή είχαν μια ευχάριστη εμπειρία. 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ
Μια μέρα έξω είναι διασκεδαστική για όλες τις ηλικίες, αλλά ακόμα και αυτές τις μέρες είναι 

πιθανό οι επισκέπτες σας να πρέπει να περιμένουν στην ουρά για φαγητό, βόλτα ή εισιτήριο. Για 

τους ενήλικες αυτό συνήθως δεν είναι πρόβλημα, αλλά για τους νεότερους επισκέπτες μπορεί 

να είναι δύσκολο να διασκεδάσουν. Μια παιδική γωνιά δίνει στα παιδιά ένα ασφαλές μέρος για να 

παίξουν και να ανακαλύψουν ενώ περιμένουν.

ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΧΩΡΟΙ
Μια παιδική γωνιά σε δημόσιο χώρο διασφαλίζει ότι μπορείτε να έχετε απρόσκοπτες συνομιλίες 

με τους επισκέπτες σας. Είτε είναι στη ρεσεψιόν του δημαρχείου είτε ενώ περιμένετε στο 

αεροδρόμιο. Οι οικογένειες θα αισθάνονται ευπρόσδεκτες επειδή έχετε προσφέρει μια πιο 

ευχάριστη ατμόσφαιρα. Τα ευτυχισμένα παιδιά έχουν ως αποτέλεσμα ευτυχισμένους γονείς.

ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ
Είναι μια πολύτιμη τάση ότι όλο και περισσότεροι σχεδιαστές εσωτερικών χώρων, αρχιτέκτονες 

και προγραμματιστές έργων ενσωματώνουν αξία παιχνιδιού κατά τη διάρκεια του πρώιμα στάδια 

της διαδικασίας σχεδιασμού. Για να το κάνουμε όσο πιο εύκολο γίνεται, μπορούμε να παρέχουμε 

τρισδιάστατα μοντέλα των προϊόντων μας. Αυτό θα εξασφαλίσει τη βέλτιστη ενσωμάτωση της 

αξίας παιχνιδιού σε οποιοδήποτε έργο.



«Από ένα παιχνίδι τοίχου σε μια 
προσαρμοσμένη παιδική γωνιά. Με τις

έννοιες του παιχνιδιού μας: το
οι δυνατότητες είναι ατελείωτες».
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Ανακαλύψτε τις συλλογές μας και 
εμπνευστείτε...

ΤΕΡΑΣ IKC 
Η συλλογή Monster ταξιδεύει τα παιδιά στο σύμπαν. Αυτή η συλλογή με 

έντονα χρώματα διεγείρει και προκαλεί τη φαντασίωση των παιδιών. 

IKC ΔΕΛΤΑ
Η συλλογή Delta περιέχει διαδραστικά συστήματα παιχνιδιού και οθόνες 

αφής που επιτρέπουν σε έως και τέσσερα παιδιά να παίζουν μαζί 

ταυτόχρονα. Οι οθόνες καθαρίζονται εύκολα, είναι εξαιρετικά ισχυρές 

και αντέχουν σε βανδαλισμούς.

IKC ARCTIC
Τα προϊόντα της συλλογής Arctic έχουν βιώσιμη, φυσική εμφάνιση με 

φρέσκα και ουδέτερα χρώματα. Τα ξύλινα κουφώματα έχουν στρώση 

λευκής μεταξοτυπίας και ξύλινες πινελιές. 

Από το σχεδιασμό μέχρι την εγκατάσταση, όλη η ανάπτυξη των προϊόντων μας γίνεται εσωτερικά,

έτσι εγγυόμαστε διασκέδαση και ασφάλεια. Χάρη στα υλικά και τις τεχνικές παραγωγής που 

χρησιμοποιούμε, τα προϊόντα μας θα διαρκέσουν για πολλά χρόνια και διατηρούμε τις βέλτιστες 

πτυχές υγιεινής καλά στο μυαλό.

IKC BUXUS
Η συλλογή Buxus περιέχει εργονομικά σχεδιασμένα παιδικά έπιπλα 

με φυσική εμφάνιση και ευδιάκριτες ξύλινες συνδέσεις. Η συλλογή 

περιλαμβάνει ξύλινες καρέκλες, τραπέζια, παγκάκια και ένα τραπέζι με 

χάντρες σε διάφορα χρώματα.

IKC CLASSIC
Η συλλογή Classic περιέχει πολλά διαχρονικά σχέδια. Η συλλογή είναι 

μια παγκόσμια επιτυχία εδώ και πολλά χρόνια χάρη στο αναγνωρίσιμο 

στυλ και τα χαρούμενα χρώματα της. 



“Χρησιμοποιούμε την εμπειρία και την 
τεχνογνωσία μας για να δημιουργήσουμε 
κατάλληλες και εμπορικά ενδιαφέρουσες 

έννοιες παιχνιδιού.”
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Ένα σχέδιο από την αρχή

Είμαστε περήφανοι για τις δημιουργικές και ευφάνταστες ομάδες μας που βυθίζονται στο 

κόσμο των παιδιών. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα υπέροχες παιδικές γωνιές με υψηλή αξία 

παιχνιδιού κατάλληλο για κάθε περιοχή. Οι δυνατότητες είναι ατελείωτες, είτε επιλέξετε από 

τη συλλογή μας ή για προσαρμοσμένο σχέδιο.

ΟΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΔΙΚΕΣ
Οι σχεδιαστές μας ζωντανεύουν κάθε φαντασία με ελκυστικά σχέδια. Από μια ιδέα στην πρώτη 

γραμμές και από ένα σκίτσο σε χαρτί σε ένα ρεαλιστικό τρισδιάστατο σχέδιο. Όλα τα στοιχεία 

παιχνιδιού είναι σχεδιασμένα με μεγάλη προσοχή και προσοχή στη λεπτομέρεια. Η εννοιολογική 

σκέψη βρίσκεται στο DNA της ομάδας σχεδιασμού μας.

ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ
Οι προγραμματιστές παιχνιδιών μας επινοούν και δημιουργούν διαδραστικά παιχνίδια που 

παρασύρουν τα παιδιάψηφιακή περιπέτεια που είναι γεμάτη προκλήσεις. Λόγω των πολλαπλών 

λύσεων λογισμικού, υπάρχουν πολλά παιχνίδια για να διαλέξετε. Όλα πλήρως προετοιμασμένα 

και εγκατεστημένα στο δικό μαςοθόνες αφής, έτοιμες για plug-and-play.

ΟΙ 3D ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΤΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ
Όταν παρουσιάζουμε μια ιδέα, το κάνουμε με τον πιο ρεαλιστικό τρόπο. Το 3D μας

Οι παρουσιάσεις σας παρέχουν μια ζωντανή εντύπωση για το τι θα κάνει η επιθυμητή περιοχή 

παιχνιδιού μοιάζει. Με αυτόν τον τρόπο ξέρετε ακριβώς τι μπορείτε να περιμένετε.
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Επειδή αυτό αυξάνει την εμπειρία της επωνυμίας για τα παιδιά καθώς και τους 

γονείς τους. Προσφέρετε κάτι οικείο που έχει δημιουργηθεί για να ταιριάζει 

με τις βασικές αξίες του οργανισμού σας. Τα παιδιά και οι γονείς τους θα 

εκτίθενται στην επωνυμία και τις αξίες σας κάθε φορά που επισκέπτονται το 

κατάστημά σας. Είναι ένας πολύ καλός τρόπος για να διασκεδάσετε τα παιδιά 

με τον δικό σας μοναδικό τρόπο: μια παιδική γωνιά ή χώρος παιχνιδιού όπου τα 

παιδιά μπορούν να βυθιστούν στον κόσμο της επωνυμίας σας.  

Η δύναμη του παιχνιδιού.

ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΑ EPDM
Προσθέστε επιπλέον αξία παιχνιδιού στη γωνιά των παιδιών καλύπτοντας 

τον τοίχο με τα χρώματα ή το λογότυπο από την εταιρική σας ταυτότητα ή 

οποιοδήποτε άλλο σχέδιο σας αρέσει. Επιπλέον, μπορείτε να προσθέσετε 

απορροφητικό δάπεδο EPDM σε 16 διαφορετικά χρώματα και αμέτρητους 

χρωματικούς συνδυασμούς. Το EPDM είναι κατασκευασμένο από μικρούς 

κόκκους καουτσούκ, καθιστώντας δυνατή την πλήρη προσαρμογή του στον 

οργανισμό σας.

Η διαδικασία σχεδιασμού και παραγωγής της IKC είναι μοναδική επειδή 

η IKC ελέγχει την πλήρη διαδικασία από την αρχή μέχρι το τέλος. Από το 

σχεδιασμό μέχρι την εγκατάσταση στην εταιρεία ή τον οργανισμό σας. Η IKC 

έχει σχεδιάσει διάφορες ιδέες παιχνιδιού για διαφορετικές μάρκες σε όλο τον 

κόσμο.

Γιατί ένας ειδικός χώρος 
παιχνιδιού;



«Το να παίζεις παιδιά έχει ως 

αποτέλεσμα μακροπρόθεσμα θετικά 

αναγνωρισιμότητα της επωνυμίας»
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Κατασκευάζουμε έννοιες παιχνιδιού για πάνω από 12 χρόνια. Ελέγχουμε ολόκληρη την αλυσίδα 

εφοδιασμού. Με κεντρικά γραφεία τόσο στην Ολλανδία όσο και στη Σαγκάη της Κίνας και το δικό μας 

εργοστάσιο στο Jiaxing της Κίνας, εξυπηρετούμε πελάτες σε όλο τον κόσμο.

ΕΔΡΑ ΕΥΡΩΠΗ
Η έδρα μας στην Ευρώπη βρίσκεται στην Ολλανδία. Εδώ, οι ομάδες των σχεδιαστών και των 

επαγγελματιών μάρκετινγκ συνεργάζονται στενά με επαγγελματίες πωλήσεων και logistics για να 

προσεγγίσουν βέλτιστα όλους τους πελάτες μας. Έχουμε επίσης μια αποθήκη που λειτουργεί ως κέντρο 

διανομής και ως βάση για την προετοιμασία των εγκαταστάσεων των μηχανικών μας.

ΟΙ ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΜΑΣ
Εκτός από την ομάδα πωλήσεών μας, συνεργαζόμαστε επίσης με ένα εκτεταμένο δίκτυο διανομέων. 

Αυτό μας επιτρέπει να συνδεόμαστε με χώρες σε όλο τον κόσμο. Συνδυάζοντας τις γνώσεις τους για 

τη χώρα με την τεχνογνωσία μας σχετικά με την αξία παιχνιδιού για τους οργανισμούς, μπορούμε να 

εξυπηρετήσουμε βέλτιστα όλους τους πελάτες μας.

Το παγκόσμιο δίκτυο 
πωλήσεων και διανομής μας



«Η δύναμη του παιχνιδιού: μια ευχάριστη 
ατμόσφαιρα στην αίθουσα αναμονής με 

παιδιά που παίζουν».
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Εσωτερική παραγωγή

Το εργοστάσιό μας βρίσκεται στην ανατολική Κίνα, στην πόλη Jiaxing, μισή ώρα ταξίδι 

από Σαγκάη. Εδώ παράγουμε όλες τις δικές μας έννοιες παιχνιδιού. Αυτό διασφαλίζει 

ότι ελέγχουμε κάθε βήμα της παραγωγικής διαδικασίας και ότι η ασφάλεια των 

προϊόντων μας είναι εγγυημένη.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΛΙΚΩΝ 
Χρησιμοποιούμε μόνο υψηλής ποιότητας υλικά για τα προϊόντα μας. Αυτή η επιλογή βασίζεται 

στην ιδέα ότι μόνο οι καλύτερες πρώτες ύλες μπορούν να χρησιμοποιηθούν για τη δημιουργία 

μιας τέλειας ιδέας παιχνιδιού. Τα προϊόντα μας περιέχουν ξύλο οξιάς με πιστοποίηση FSC και 

MDF, που κάνει το τελικό προϊόν να αισθάνεται ζεστό και στερεά. Οι έννοιες του παιχνιδιού 

μας είναι ζωγραφισμένες με ένα χρώμα με βάση το νερό και τελειώνουν με ένα  Ανθεκτική στις 

γρατσουνιές, αντιβακτηριδιακή λάκα. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
Από το ακατέργαστο ξύλο που μπαίνει στο εργοστάσιο μέχρι το ομαλό, γυαλισμένο με το χέρι 

άκρο προϊόν. Από την πρώτη στρώση βαφής μέχρι τη λάκα φινιρίσματος. Αναλαμβάνουμε τα 

προϊόντα μας με μεγάλη προσοχή. Τα γραφικά δημιουργούνται με μια παραδοσιακή μέθοδο 

μεταξοτυπίας. ο Η εκτύπωση γίνεται στο χέρι και κάθε χρώμα εφαρμόζεται ξεχωριστά. 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Τα προϊόντα μας είναι όλα πιστοποιημένα με SGS σύμφωνα με το ευρωπαϊκό πρότυπο EN-71 και 

επομένως είναι αποδεδειγμένα ασφαλή και ανθεκτικά. Με τους ποιοτικούς μας ελέγχους, τα 

προϊόντα μας τηρείτε πάντα τα υψηλότερα πρότυπα ασφαλείας. Αυτό αντικατοπτρίζεται στην 

τυπική μας 2ετή εγγύηση. 
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Γι’ αυτό χρησιμοποιούμε υλικά που είναι ανθεκτικά και δεν προκαλούν καμία βλάβη στο περιβάλλον. 

Αυτό δεν θα ωφελήσει μόνο τα παιδιά που παίζουν τώρα, αλλά και στο μέλλον.

ΣΥΝΕΙΔΗΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΓΙΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ
Η βιωσιμότητα και η ανθεκτικότητα ξεκινούν με τη σωστή επιλογή πόρων: μόνο το καλύτερο ξύλο 

και βαφή που δεν αφήνει χημικά ίχνη. Επιπλέον, χρησιμοποιούμε ελάχιστη ποσότητα πλαστικού και 

ανακυκλώνουμε όσο το δυνατόν περισσότερο.

Χρησιμοποιούμε ξύλο με πιστοποίηση FSC για τα κουφώματα μας, το οποίο προσφέρει βεβαιότητα 

για την προέλευση του ξύλου. Έτσι είμαστε σίγουροι ότι δεν κινδυνεύει η ευημερία της τοπικής 

κοινωνίας και ότι προστατεύεται το περιβάλλον.

Εργαζόμαστε συνεχώς για την αποτελεσματικότητα της παραγωγικής μας διαδικασίας, κάνοντας τη 

διαφορά σε πέντε βασικά σημεία:

 • Δίκαια υλικά και εγκαταστάσεις

 • οικονομικός σχεδιασμός μεταφορών

 • ενεργειακής απόδοσης

 • ανακύκλωση υλικών συσκευασίας

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΑΠΟΛΑΥΣΗ
Κάνουμε μεγάλη αξία φροντίζοντας τους υπαλλήλους μας και θέλουμε να απολαμβάνουν κάθε μέρα 

εργασίας. Εκτός από αυτό, συνεργαζόμαστε μόνο με προμηθευτές που φροντίζουν τους υπαλλήλους 

τους όπως και εμείς.

Δίκαιο και βιώσιμο είναι το δεύτερο 
όνομά μας



«Τα προϊόντα μας έχουν μεγάλη 
διάρκεια ζωής και η ασφάλειά 

τους είναι εγγυημένη».
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Η φιλοσοφία μας για την 
πλήρη εξυπηρέτηση

Όλα τα στοιχεία παιχνιδιού έχουν σχεδιαστεί με τη μέγιστη προσοχή και προσοχή στη 

λεπτομέρεια. Μια φοράη παιδική γωνιά έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί, οι μηχανικοί 

μας θα την εγκαταστήσουν χώρος παιχνιδιού. Οι μηχανικοί μας εργάζονται με έμφαση 

στην ασφάλεια. Θα παρέχουμε πάντα προσέγγιση πλήρους εξυπηρέτησης:

 • εκτενείς συμβουλές

 • πλήρης εγκατάσταση

 • συντήρηση 

 • ευρεία εγγύηση

Είτε επιλέξετε ένα μεμονωμένο στοιχείο αναπαραγωγής είτε θέλετε να μεταμορφώσετε 

ένα ολόκληρο περιοχή σε έναν πραγματικό παιδικό παράδεισο, θα φροντίσουμε για τα 

πάντα, από το σχεδιασμό μέχρι εγκατάσταση.

ΕΡΓΑ ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ
Όλα τα έργα μας, μεγάλα ή μικρά, παραδίδονται με το κλειδί στο χέρι. Αυτό περιλαμβάνει 

όλα τα επιλεγμένα αξεσουάρ, πλήρης τοποθέτηση και τοποθέτηση και προσοχή σε 

κάθε λεπτομέρεια. Όταν μας οι άνθρωποι εγκαταλείπουν τις εγκαταστάσεις σας, θα 

δείτε αμέσως τα οφέλη της αξίας παιχνιδιού στον οργανισμό σας, τα παιδιά μπορούν να 

αρχίσουν να παίζουν αμέσως.



“Προσφέρουμε αξία παιχνιδιού παγκοσμίως, σε 
οποιονδήποτε τομέα, για κάθε προϋπολογισμό 

και σύμφωνα με οποιεσδήποτε επιθυμίες.”
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ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΜΙΑ ΦΙΛΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ
Οι ειδικοί μας θα ήθελαν να σας βοηθήσουν να μετατρέψετε την κατάστασή σας σε ένα 

περιβάλλον φιλικό προς τα παιδιά. Κάνοντας αυτό, μπορείτε να επωφεληθείτε από τα θετικά 

αποτελέσματα της προσθήκης αξίας παιχνιδιού.

Θα θέλατε να λάβετε περισσότερες πληροφορίες ή συμβουλές για μια συγκεκριμένη περιοχή; Μη 

διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, οι ειδικοί μας είναι πρόθυμοι να σας βοηθήσουν!

International Kids Concepts | HQ GREECE

Sofokleous 147, 176 72 Kallithea, Ελλάδα

Τηλέφωνο: +30 694 85 22 967

Email: greece@ikcplay.com

Τα χαρούμενα παιδιά κάνουν 
έναν καλύτερο κόσμο

International Kids Concepts | IKC FACTORY

Building E Huizhong Shangbiao

555 Ya’ao road, Jiaxing, Κίνα

Τηλέφωνο: +86 (0) 573 82 58 61 83

International Kids Concepts | HQ EUROPE

De Linge 41, 8253 PJ  Dronten, Ολλανδία

Τηλέφωνο: +31 (0)321 38 77 30

Email: sales@ikcplay.com




